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Entidade autárquica criada pela Lei Municipal n° 007, de 23/12/93 - CNPJ 59.761.494/0001-70 

ATA DA 90a REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÉ DE INVESTIMENTOS DO 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE ILHA SOLTEIRA - S.P. Aos dez dias do 
mês de novembro de 2021, com início às nove horas na sala de reuniões do IPREM, 
reuniram-se ordinariamente os membros do COMITÉ DE INVESTIMENTOS, João Manuel 
de Queiroz, Wolfgang Velozo Waessman e Ana Paula de Ávila com o objetivo de analisar 
o Relatório Trimestral de Investimentos relativo ao 3 o trimestre de 2021, bem como a 
performance das aplicações do Instituto no mês de outubro de 2021. Para tanto foi 
distribuído aos presentes o Relatório de Investimentos da LDB Consultoria relativo a 
outubro bem como o relatório trimestral, para discussão e análise, com especial ênfase no 
tocante à rentabilidade da carteira. Relativamente ao terceiro trimestre de 2021, observou-
se que foi tão desafiador quanto o primeiro trimestre do ano, em que também houve 
substanciais perdas mensais nos mercados locais de renda fixa, em especial em ativos com 
maior duração, e de renda variável, contribuindo negativamente para o desempenho da 
carteira do IPREM frente à meta atuarial. Além de eventos internacionais, de forma 
relevante e recorrente para o período, pressões inflacionárias, constantes ruídos políticos 
e dúvidas sobre o compromisso do governo central em relação ao teto de gastos e disciplina 
fiscal explicam parte relevante do mal humor nos mercados locais nesse período. Como 
visto, de longe o 3 o trimestre de 2021 foi o mais desafiador dos três primeiros trimestres do 
ano para renda variável, em que também houve substanciais perdas mensais nos mercados 
locais de renda fixa, em especial em ativos com maior duração. Com relação ao 
desempenho geral da carteira em outubro, por pouco não obteve um resultado tão ruim 
quanto todo o terceiro trimestre. A maioria dos indicadores de renda fixa apresentaram 
retornos negativos, em especial aqueles com exposição mais longa, a exemplo do IRF-M 
1+ (-3,44%) e do IMA-B5+ (-3,44%), dentre outros. Sobre o mercado de renda variável, 
também afetados por discussões políticas e principalmente por maiores dúvidas no âmbito 
fiscal, os índices de bolsa locais apresentaram mais um mês com retornos negativos e de 
forma generalizada. Assim, partindo aleatoriamente aqui do IDIV, com queda de -4,23%, e 
do o Ibovespa com queda de -6,74%, também destacamos as quedas do IBrX - 100 (-
6,81%), IVBX-2 (- 8,37%) e do SMLL (-12,53%), dentre outros. A rentabilidade consolidada 
da carteira do IPREM foi de 3,56 pontos percentuais, negativos, e, no ano, de -5,74%. 
Decidiu-se, por se iniciar, gradativamente a redução no prazo da carteira, diminuindo-se as 
aplicações em IMA-B e IMA-B 5+, aumentando a participação em IMA-B5. A princípio foi 
deliberado por resgates de R$ 1.000.000,00 (um milhão de reais) nos fundos Bradesco 
IMA-B e Bradesco IMA-B 5+, aplicando-se o valor resgatado no fundoBradesco Dl Premium 
Nada mais/l havendo a se tratar, às dez horas foi encerrada a reunião. Eu, 

k ^ J e j j ^ T " João Manuel de Queiroz, CPA 20, Á com a concordância de 
todos ós presentes, lavrei a presente ata que após lida e aprovada se/á assinada por todos. 

Ana Paula de Avila 
Membro 
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